

Hangos ülős stadionkoncertek
2020. augusztus 19-22.
HÁZIREND

Belépőjegyek

A megvásárolt jegyek az adott napra érvényesek.

A jegyek egyszeri belépésre jogosítanak és adott helyre szólnak. Jegyet nem áll módunkban sem visszaváltani, sem más jegyre cserélni, akár személyesen, akár online történt a vásárlás. Jegyet kizárólag elmaradt rendezvény esetén váltunk vissza a megjelölt módon, helyen és időben.

Kérjük, mindenki a jegyén szereplő szektor bejárata felől közelítse meg az ülőhelyét!

Nyitás, zárás

A Hangos ülős stadionkoncertek kapunyitása mind a négy napon 18:00.

A koncertek kezdési időpontja: 1. koncert: 18:45, 2. koncert: 20:30.

A koncertek végével mindenkinek el kell hagynia a Nagyerdei Stadiont.

Büfék

A Nagyerdei Stadion büféiben bankkártyával és készpénzzel is fizethet.

A sorban állásnál tartsuk meg a másfél méteres távolságot!

Befogadóképesség

A rendezvények befogadóképessége nem egyezik meg a Nagyerdei Stadion befogadóképességével.

Koncertek

A rendezvény ültetett!

A koncerteket mindenki az általa megváltott helyen ülve nézheti. Koncertek alatt az ülőhelyet elhagyni, csak mosdóhasználat és a büfékben történő vásárlás miatt szabad. A helyeket a koncert alatt táncolás vagy csoportosulás céljából elhagyni tilos!

A biztonsági személyzet távozásra szólíthatja fel azt a nézőt, aki nem tartja be a koncertekre vonatkozó szabályokat.

Felhívjuk figyelmüket, hogy a produkciók füstgépet, lézert, pirotechnikai eszközöket, valamint a nyugalom megzavarására alkalmas egyéb eszközöket használhatnak, ezekért felelősséget vállalni nem áll módunkban.

Kiskorú vendégek

A rendezvény korhatár nélkül látogatható. Ha a kiskorú külön helyen ül, értelemszerűen neki is teljes árú jegyet kell vásárolni. Ha a szülő ölében nézi a koncertet, nem kell jegyet váltania.

14 éven aluli vendégek csak felnőtt kíséretében vehetnek részt a rendezvényen.

Akadálymentes helyek

Kerekesszékes vendégeink részére a Nagyerdei Stadion akadálymentesen látogatható. A kísérő biztosítása a kerekesszékes vendég kötelező feladata. A kerekesszékes helyek száma korlátozott, oda csak az oda szóló jegyekkel lehet helyet foglalni.

Mit nem lehet bevinni?

A területre mások testi épségét veszélyeztető tárgyakat szigorúan tilos behozni. A hatályos jogszabályok szerint nem tarthatsz magadnál ún. közbiztonságra különösen veszélyes tárgyat (8 cm-nél nagyobb vágóélű kés, rugóskés, gázspray stb.), ez szabálysértésnek minősül. Magyarországon mind a könnyű, mind a kemény drogok fogyasztása és birtoklása is büntetendő cselekmény, ezért a Nagyerdei Stadionba is szigorúan tilos a behozatala! Petárdát, rakétát, bármiféle pirotechnikai eszközt, ütő-, vágóeszközt, fegyvert, üvegtárgyat, szeszes italt, üdítős palackot, valamint kereskedelmi mennyiségű élelmiszert bevinni szigorúan tilos! A fesztivál területére állatokat nem lehet behozni.

Orvosi szolgálat

A rendezvényen orvosi és mentőügyelet működik.

Talált tárgyak

A Nagyerdei Stadion területén elhagyott értéktárgyakért nem vállalunk felelősséget.

A talált tárgyakat a hatályos jogszabályoknak megfelelően kezeljük.

Adott tárgy után email-ben lehet érdeklődni az ugyfelszolgalat@stadionkoncertek.hu címen.

Egyéb fontos tudnivalók

Az ülőhelyek fedettek, viszont szeles, esős időjárás esetén előfordulhat, hogy az első sorokba befújhatja a csapadékot a szél.

A Nagyerdei Stadion területén kívül történt balesetekért a rendezők felelősséget nem vállalnak.

A Nagyerdei Stadion egész területén kép – és hangfelvétel készülhet, amelyen bármely látogató feltűnhet, de semmilyen követeléssel nem élhet a Társasággal, a szervezőkkel, a felvétel készítőivel illetve annak jogos felhasználójával szemben. Láthatóan súlyos alkoholos vagy kábítószeres befolyásoltság alatt álló személy a programokat nem látogathatja, érvényes belépőjeggyel sem. A biztonsági szolgálat munkatársai jogosultak az ilyen befolyásoltság alatt lévő látogatókat az épületből való távozásra felszólítani.

A vendég köteles a Nagyerdei Stadion helyiségeit rendeltetésüknek megfelelően használni és a környezetet rendben tartani, továbbá óvni és az előírásoknak megfelelően kezelni az épületben található eszközöket, berendezéseket és magát az épületet.

A rendezvény területén a rendezők írásbeli engedélye nélkül tilos bármiféle kereskedelmi vagy reklámtevékenységet folytatni.

Rendkívüli esemény (pl.: természeti katasztrófa, tűz, bombariadó, stb.) esetén a látogató köteles pontosan betartani a szervezők, személyzetének utasításait, valamint az épület kiürítési tervében szereplő előírások szerint viselkedni.

A házirend megszegéséből fakadó károkért a házirendet megszegő, vagy a házirendet megszegő személyért felelős személy felel. Amennyiben a házirend megszegése egyben jogszabálysértést is jelent, a házirendet megszegő, vagy a házirendet megszegő személyért felelős személy viseli a jogszabályi felelősséget és őt terhelik az esetleges jogszabályi szankciók.

A koncerteket mindenki saját felelősségére látogathatja.

A rendezvény megfelel a hatályos rendezvénytartási előírásoknak és a legszigorúbb biztonsági feltételeknek!